ECUATORIANA DE PESCA ECUFISHSA S.A.

Guayaquil, Septiembre 28 del 2016

Señora
ANA PATRICIA MONTALVO MOLINA
Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que mediante acto constitutivo de la Compañía ECUATORIANA DE PESCA ECUFISHSA S.A., ha sido designada usted como PRESIDENTE, de la misma por un período de cinco años, con las atribuciones constantes en el Estatuto Social de la misma.

En el ejercicio de su cargo usted ejercerá individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía.

El Estatuto Social de la Compañía consta en la Escritura Pública otorgada en la Notario Décima Sexta del Cantón Guayaquil, el 28 de septiembre del 2016.

Atentamente

JOAO CARLOS FERNANDES DA CUNHA ACCIONISTA FUNDADOR

ACEPTO EL CARGO DE PRESIDENTE, de la Compañía ECUATORIANA DE PESCA ECUFISHSA S.A., para el cual he sido elegida.

Guayaquil, Septiembre 28 del 2016

ANA PATRICIA MONTALVO MOLINA PRESIDENTE C.C. 050212701-2 LOS DATOS DE ESTA INSCRIPCIÓN CONSTAN REGISTRO EN HOJA DE SEGURIDAD GUAYAGUIL ADJUNTA

DEL CANTÓN GUAYAQUIL

Registro Mercantil de Guayaquil



NUMERO DE REPERTORIO:40,867 FECHA DE REPERTORIO:03/oct/2016 HORA DE REPERTORIO:13:42

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

Con fecha tres de Octubre del dos mil dieciséis queda inscrito: 1.- Escritura pública, que contiene la CONSTITUCION de la compañía denominada: ECUATORIANA DE PESCA ECUFISHSA S.A., de fojas 44.754, Registro Mercantil número 3.942. NOMBRAMIENTO de Gerente General designado en el acto constitutivo de la compañía ECUATORIANA DE PESCA ECUFISHSA S.A., a favor de JOAO CARLOS FERNANDES DA CUNHA, de fojas 43.792 a 43.795, Registro de Nombramientos número 11.750.- 3. NOMBRAMIENTO de Presidente designado en el acto constitutivo de la compañía ECUATORIANA DE PESCA ECUFISHSA S.A., a favor de ANA PATRICIA MONTALVO MOLINA, de fojas 43.796 a 43.799, Registro de Nombramientos número 11.751.-

ORDEN: RAZNUMORD

Guayaquil, 05 de octubre de 2016

Ab. Angel Aguilar Aguilar REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADO

REVISADO POR:

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

DOY PE QUE ESTE DOCUMENTO ES DIEL COPIA DE SU ORIGINAL

22 car

NOTARÍA DÉCIMA SEXTA
DEL CANTÓN GUAYAQUIL
GUAYAQUIL
GUAYAQUIL
GUAYAQUIL

MEL COPIA DE SU ORIGINAL
Y CONSTA DE 1 FOJA

Ab. Cecilia Calderón Jácome
NOTARIA XVI - GUAYAQUIL